
Εθελοντική δράση των εργαζομένων της Pfizer Hellas στο «Παιδικό Χωριό SOS» 
στη Βάρη 

 

Η Pfizer Hellas διοργάνωσε πρόσφατα εθελοντική δράση των εργαζομένων της εταιρείας στο «Παιδικό 

Χωριό  SOS»  στη  Βάρη,  αποδεικνύοντας  για  ακόμη  μια  φορά  την  ιδιαίτερη  ευαισθησία  και 

ενεργοποίησή  τους  για  τη  στήριξη  και  τη  βελτίωση  της  καθημερινότητας  των  παιδιών  που  έχουν 

ανάγκη.  

 

Την Πέμπτη 13 Ιουνίου, μια πολυάριθμη ομάδα εργαζομένων της εταιρείας με ευχάριστη διάθεση και 

ζήλο  ανέλαβε  να  διαμορφώσει  δύο  εξωτερικούς  χώρους  του  Παιδικού  Χωρίου.  Μια  παιδική  χαρά 

μεταμορφώθηκε  σε  έναν  μοντέρνο  αλλά  και  ασφαλή  χώρο  παιχνιδιού  και  διασκέδασης  ενώ  ο 

προαύλιος  χώρος  της  εκκλησίας  της  Ζωοδόχου Πηγής σε  ένα όμορφο  και  χρηστικό  χώρο  για όλα  τα 

παιδιά  του  Χωριού.  Επιπλέον,  ομάδες  εργαζομένων  βοήθησαν  να  ταξινομηθούν  και  να  ελεγχθούν 

προϊόντα διατροφής και είδη ρουχισμού σε αποθήκες, που λειτουργούν εκτός των άλλων και ως κέντρο 

διανομής ειδών πρώτης ανάγκης για εκατοντάδες παιδιά και οικογένειες. 

Ο Διευθυντής του Παιδικού Χωριού Βάρης, Πέτρος Παπαδάκης ευχαρίστησε την Pfizer Hellas και τόνισε 

ότι «Είναι γεγονός πως την τελευταία τριετία τα ποσοστά των οικογενειών που ζητούν τη βοήθειά μας 

έχουν  αυξηθεί  δραματικά  και  γι’  αυτό,  περισσότερο  από  ποτέ,  η  συνδρομή  και  η  αλληλεγγύη  των 

συνανθρώπων μας είναι αναγκαία και πολύτιμη. Πρωτοβουλίες, όπως αυτή των εργαζομένων της Pfizer 

Hellas, μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο που έχουμε αναλάβει. Επιπλέον, τα παιδιά 

του χωριού μας είναι βέβαιο ότι θα περάσουν πολλές ώρες  ξέγνοιαστου παιχνιδιού και χαράς στους 

χώρους  που  διαμόρφωσαν  με  την  προσωπική  τους  εργασία  οι  εργαζόμενοι  της  Pfizer  Hellas». 

 

O Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Pfizer Hellas, Erik Nordkamp, δήλωσε σχετικά: «Η Pfizer έχει 

αποδείξει  τόσο  στο  παρελθόν  όσο  και  σήμερα  πως  βρίσκεται  δίπλα  στις  ανάγκες  του  κοινωνικού 

συνόλου,  ιδίως  ομάδων  που  χρειάζονται  την  άμεση  στήριξη  μας,  όπως  είναι  τα  παιδιά.  Η  ιδέα  του 

εθελοντισμού,  της  εκούσιας  προσφοράς  και  της  αλληλεγγύης  είναι  άρρηκτα  συνδεδεμένη  με  τους 

στόχους που θέτει η εταιρεία στα πλαίσια της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Σκοπός της Pfizer είναι να 

υλοποιούνται  τέτοιου  είδους  ενέργειες  και  στο  μέλλον  με  την  άμεση  και  ανιδιοτελή  σύμπραξη  των 

εργαζομένων της». 

Στη  Pfizer  Hellas,  η  έννοια  της  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  συνδέεται  άρρηκτα  με  το  όραμα  της 

εταιρείας,  που  είναι  η  συνεργασία  για  έναν  υγιέστερο  κόσμο.  Η  εταιρεία  αναπτύσσει  ένα 

ολοκληρωμένο  πρόγραμμα  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης,  δίνοντας  έμφαση  στους  άξονες  της 

πρόληψης,  της  ενημέρωσης  και  της  στήριξης  ευπαθών  ομάδων  του  πληθυσμού.  Σε  αυτή  την 

προσπάθεια συμβάλλουν σημαντικά και οι εργαζόμενοι που αναλαμβάνουν εθελοντικές δράσεις, όπως 

η ενέργεια στα Παιδικά Χωριά SOS στη Βάρη και ενέργειες που έχουν υλοποιήσει στο παρελθόν στο 

Κέντρο Αποθεραπείας  και  Αποκατάστασης Παιδιών  με  Αναπηρία  Αττικής,  στο  Ξενώνα  της «Φλόγας» 

και η οικονομική ενίσχυση των συλλόγων «Χαμόγελο του Παιδιού» και «Κιβωτός του Κόσμου». 
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